C:# Modelli di area continua

Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita

quadrata.

1)

2)

3)

4)

5)

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

] & £

. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

H HH HHH

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?

>

1 2 3

H

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

1 2 3

as =tas FHH

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 1
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Ch Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 y . 17 29

. 16 18

[ 3 18 26

>

. Seil modello sopra continua, quale sara I'area dellagriglia 5? 4. 36 48
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

2) 1 2 3 4 5. 18 26

] - £
|

A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?

B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

H HH HHH REREREE

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

4) 1 2 3 4

H

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

5) 1 2 3 4

>

as =tas FHH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?
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C:# Modelli di area continua

Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita

quadrata.

1)

2)

3)

4)

5)

>

H = o

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia8?

>

1 2 3

HH

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

1 2 3

tHo EEEE

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 2
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C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 1 , 13 17

o, 17 29

[] | ]
] = o . 24 30

>

. Seil modello sopra continua, quale sara I'area dellagriglia 6? 4. 36 48
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

2) 1 > 3 2 5. 25 40

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

HH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

5) 1 2 3 4

tHo EEEE

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

E: |

|
. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

2) 1 2 3 4

mw HH

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

. =ta HH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

5) 1 2 3 4

: i :

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

>

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 3

1-5 [80[60]40]|20] O |




C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 y 1. 35 40

B , 15 21
|
ED Enm s 8 6

. Seil modello sopra continua, quale sara|'area dellagriglia 7? 4. 16 22
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

2) 1 2 3 4 5. 18 26

mw HH

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

. =ta HH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

5) 1 2 3 4

: i :

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

>
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C:# Modelli di area continua

Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita

quadrata.

1)

2)

3)

4)

5)

>

: & H

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?

1 2 3

mw HH

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia6?

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia8?

>

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 4
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Ch Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 y . 22 26

B , 15 18
| |
: EE Enm | s 21 29

. Seiil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 6? 4. 13 17
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

>

2) 1 2 3 4 5. 28 32

mw HH

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

5) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

H HH HHH HHHHH

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 2 3 4

A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

CEHHEH B B B

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

tHo EEEE

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 5
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Ch Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

2 1 2 3 y . 22 26

2 25 29
H Eas HHH HHHH 11 13

A. Seil modello sopra continua, quale sara I'area della griglia 6? 4. 10 8
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 > 3 7 s. 30 40

A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

CEHHEH B B B

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

tHo EEEE

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 2 3 4
0 as

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

3) 1 2 3 2

- &

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

E: |

|
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

5) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 6

1-5 [80[60]40]|20] O |




Ch Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

1) 1 2 3 4 1. 21 27

. 16 19

3 18 24

>

. Seil modello sopra continua, quale sara|'area dellagriglia 5? 4. 25 40
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

2) 1 2 3 4 5 21 25

: -
A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?

B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

3) 1 2 3 2

- &

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4
E:l -
|

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

5) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

2) 1 2 3 4

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

] B |

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

- &

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 7

1-5 [80[60]40]|20] O |




C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

1) 1 2 3 4 1. 12 10

. 21 30

3 18 22

>

. Seil modello sopra continua, quale sara|'area dellagriglia 5? 4. 25 29
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

2) 1 > 3 2 5. 18 24

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

3) 1 2 3 2

] B |

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

4) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?

5) 1 2 3 4

- &

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

>

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4

H HH HHH HHHHH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

2) 1 2 3 4

D tHh HHH maEg

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

as =ias FHH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

5) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 8

1-5 [80[60]40]|20] O |




C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.

1) 1 2 3 4 1. 18 30

2. 12 14
] I T =TT s 0

>

. Seil modello sopra continua, quale sara|'area dellagriglia 5? 4. 18 22
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

2) 1 > 3 2 5. 24 27

D tHh HHH maEg

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

4) 1 2 3 4

as =ias FHH

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

5) 1 2 3 4

>

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia6?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?

_ 15 [80]60]40]20] 0 |
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C:# Modelli di area continua

Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita

quadrata.

1)

2)

3)

4)

5)

>

. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

- 7 %

. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?
. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 8?

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia 6?
. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia7?

>

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

>

1 2 3

. Se il modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 9
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C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.
B . 2. 26 30
] | |
u = EEEEE s 24 27
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7? s 17 25
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?
2) 1 2 3 4 5. 12 8
- i %
A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?
3) 1 2 3 4
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?
4) 1 2 3 4
O
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'areadellagriglia 7?
5) 1 2 3 4
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale sara l'area della griglia 7?
. 1-5 [80[60]40]|20] O |
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C:# Modelli di area continua Nome:

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita
quadrata.

1) 1 2 3 4
O
A. Seil modello sopracontinua, quale saral'area dellagriglia 7?

B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?

2) 1 2 3 4

] & £ H

A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

3) 1 2 3 2

A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?

4) 1 2 3 4
|
|
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
5) 1 2 3 4
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?

B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?

Risposte
1.
2.
3.
4,
5.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 10
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C:# Modelli di areacontinua Nome: Soluzioni

Usa gli schemi della griglia per rispondere a ogni domanda. Ogni SYGREPLACE = 1 unita Risposte
quadrata.
_ 2. 12 14
O
= C 2 28 36
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7? 4, 9 7
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 8?
2) 1 > 3 7 s. 12 10
£ E: £
|
A. Seil modello sopra continua, quale saral'area dellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
3) 1 2 3 4
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 7?
4) 1 2 3 4
|
|
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
5) 1 2 3 4
A. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia’5?
B. Seil modello sopra continua, quale saral'areadellagriglia 6?
. 1-5 [80[60]40]|20] O |
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